

Látogatás a Zöld Fűtőműben Kaposváron

A közelmúltban a Somogy Megyei Mérnöki Kamara, a Mérnöki Kamara Energetikai Tagozata, valamint a Magyar Elektrotechnikai Egyesület Kaposvári Csoportja és az ETE Somogy megyei Csoportja szervezésben 2022. november 22-én, Kaposváron került megrendezésre az OMÉN (Országos Magyar Épületgépészeti Napok). A #Comptech Kft. számára különösen érdekes ez a rendezvény, mely keretében bemutatásra kerültek a kaposvári távfűtés gépészeti és irányítástechnológia rendszerei.

Zanatyné Uitz Zsuzsanna, a Kaposvári Vagyonkezelő Zrt. távfűtési műszaki vezetője büszkén mutatta be a megújuló energiatermelés fontosságát, hangsúlyozva, hogy a KEHOP 5.3.4 program keretében 4,4 milliárd forint támogatásból megvalósuló új biomassza fűtőmű „Zöld Fűtőmű” 2x7,5 MW teljesítményű faapríték kazánjai lehetővé teszik a megugrott gázárak kompenzálását oly módon, hogy a jövőben az energia mixben a gázkazán csak 7%- kal vesz részt a hőtermelésben, továbbá 12.300t CO₂ kibocsátás csökkenés is elérhető.



Április 14.-én a #Comptech Kft, munkatársainak lehetőségük volt megtekinteni a Zöld Fűtőművet, ahol örömmel fedezték fel a már beépített Kamstrup termékeket.



MULTICAL® 803 számítógység



ULTRAFLOW 54 qp=400 m³/h
átfolyásmérő

Büszkék vagyunk, hogy termékeinkkel ismét hozzájárulhattunk a kaposvári korszerű, környezetbarát távhő fejlesztéséhez.

A beépített mérőeszköz természetesen támogatja a távleolvasást, jól látszik a plug-in **4G modul** külső antennája a képen, amin keresztül a fogyasztásmérő csatlakozik a kaposvári hőszolgáltatónál telepített **REaDy Manager távleolvasó** rendszerhez.

Amennyiben további részleteket kíván megismerni az általunk forgalmazott jelentős hazai és nemzetközi referenciával rendelkező mérőeszközeinkről, látogasson el honlapunkra: www.multical.hu

További információ található a kaposvári fejlesztésekről a Mérnök újság korábban megjelent 2020. 04 lapszámában pp.: 31-33. [Zanatyné Uitz Zsuzsanna, a Kaposvári Vagyonkezelő Zrt. távfűtési műszaki vezetője által írt cikk.](#)

A **kamstrup** termékek hivatalos magyarországi forgalmazója:

comptech

Mérnöki Szolgáltató és Kereskedelmi Kft.

1221 Budapest, Jobbágy u. 5.

(1)226-1585

info@comptech-kft.hu

www.multical.hu

További részletek találhatóak még megújult honlapunkon:

www.multical.hu

Kövessen minket a Facebookon is!



Kiadva:2023. április 20.



A több mint 30 éve eredményesen tevékenykedő Comptech Kft. legfontosabb alapele a szakmai felkészültség mellett, a minőség és a megbízhatóság, amely meghatározza az egész társaság működését. Célunk, hogy ügyfeleink igényeinek és elvárásainak, teljes mértékben megfeleljünk és Magyarország legelismertebb fogyasztásmérési megoldások szállítói legyünk. Ennek érdekében **MSZ EN ISO 9001:2015** szabványnak megfelelő minőségirányítási rendszert és **MSZ EN ISO 14001:2015** környezetirányítási rendszert működtetünk és gondoskodunk az általunk forgalmazott eszközök szakszerű vevőszolgálatáról.

oldal 2 / 2